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ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ (FINTECH):  
ВПЛИВ НА ФІНАНСОВИЙ ЛАНДШАФТ 

Трансформаційні процеси в сучасних умовах властиві усім 
сферам життя, і фінансова система не є винятком. В останні 
десятиліття величезну роль у цих змінах відіграють фінансові 
технології (FinTech), а їх вплив на фінансовий ландшафт не 
можна недооцінювати. 

FinTech, або фінансова технологія, – це інноваційний сег-
мент, що поєднує фінансові послуги з сучасними технологіями. 
Він включає в себе різноманітні продукти, служби та бізнес-
моделі [1, 2]. 

Протягом періоду розвитку FinTech-галузі компанії почали 
працювати в таких категоріях, як:  
 Особисті фінанси – мобільні та десктопні програми від 

стартапів, які допомагають окремому користувачеві керувати 
своїми фінансами, аналізувати витрати, отримувати прогнози 
майбутніх витрат у вигляді докладних звітів. 
 Платежі – фінтех-інструменти, які розв’язують проблему 

кількох мільярдів людей, даючи доступ до базових фінансових 
послуг. 
 Кредитування – напрям, що ґрунтується на можливості 

кредитування без участі банків. 
 Грошові перекази – переказ коштів без участі банків через 

мобільні платформи та просту аутентифікацію (необанк Revolut, 
TransferWise (платформа дешевих міжнародних валютних 
переказів), Klarna (інтернет-платежі). 
 Інвестиційні платформи (Wealthtech – включають роботів-

радників, цифрових брокерів, мікроінвестиційні платформи та 
програми управління особистими фінансами. 
 Безпека та регулювання – компанії цієї сфери забезпе-

чують простішу та надійнішу обробку даних для самих банків: від 
автентифікації клієнтів до заходів захисту від шахрайських схем.  
 B2B FinTech – напрямок, покликаний вирішувати проб-

леми взаєморозрахунків та обміну даними у бізнесі. 
 РегTech – дозволяє автоматично адаптувати бізнес під 

зміни законодавства та ринкових умов.  
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 InsureTech – страхування, що пропонує автоматизовані 
продукти: мобільні програми, автоматизацію виплат, взаємодію 
у сфері інтернету речей [3]. 

Далі наведемо характеристику інших FinTech, які визначають 
напрями модернізації фінансової індустрії. 

Так, вбудовані фінанси (Embedded Finance) визначають но-
вий етап у розвитку фінансового сектору через «вбудованість» 
фінансових послуг в інші екосистеми та продукти, змінюючи 
парадигму управління грошима їх власниками, забезпечуючи 
більш зручний та інтегрований підхід. Нову хвилю FinTech 
складають RegTech або регуляторні технології. Вони характе-
ризують систему контролю на дотримання нормативних вимог 
фінансовими установами. На базовому рівні RegTech допомагає 
фінансовим установам автоматизувати складні завдання відпо-
відності вимогам законодавства. Наприклад, RegTech можуть 
відстежувати фінансові операції в режимі реального часу, позна-
чаючи будь-яку підозрілу активність і знижуючи ризик пору-
шення законодавства. Провідною компанією RegTech, яка авто-
матизує шлях для виявлення, моніторингу та пом’якшення регу-
ляторних ризиків і ризиків бренду, що виникають через ризико-
ву маркетингову практику, є PerformLine (performance-based 
marketing) [4]. 

Таким чином, можемо зробити висновок, що фінансовий 
ландшафт швидко змінюється під впливом фінансових техно-
логій. Це створює нові можливості та виклики для гравців у 
цьому секторі в умовах переходу до цифрового майбутнього. 
Подальший розвиток цих технологій відкриває перспективи для 
більш інноваційних та ефективних фінансових послуг. 
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